



**CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI
PROTECȚIA COPILULUI**

Pitești, Calea Drăgașani, nr. 8, Cod 110347, ROMÂNIA

Telefon: 0248-271131; Fax: 0248-271220

Email: dgpdcarges@yahoo.com

Operator de date cu caracter personal: 417



Nr. 32400/25.10.2022

CĂTRE,

**CONSILIUL DE MONITORIZARE A IMPLEMENTĂRII CONVENȚIEI ONU PRIVIND
DREPTURILE PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI**

Autoritate autonomă sub control Parlamentar

Având în vedere *Raportul privind vizita desfășurată la Complexul de Locuințe Protejate Buzoești - sat Ionești, nr. 285B, com Buzoești, jud. Argeș nr. 1939//23.09.2022*, înregistrat la D.G.A.S.P.C. Argeș sub nr. 32400/27.09.2022, *întocmit în urma vizitei inopinate efectuată, în perioada 13.09.2022 - 16.09.2022, la Complexul de Locuințe Protejate Buzoești, jud. Argeș*, cu privire la *recomandările formulate de către echipa de vizitare*, vă aducem la cunoștință demersurile realizate în sensul concretizării acestora, după cum urmează:

1. Referitor la recomandarea "*accesibilizarea mediului fizic în spațiile comune, în dormitoare și în grupurile sanitare*", au fost realizate următoarele acțiuni:

- în *dormitoarele* beneficiarilor și în *spațiile comune* destinate acestora a fost reșezat mobilierul, astfel încât să permită folosirea fotoliului rulant, în caz de nevoie;

- s-au identificat resursele financiare pentru achiziționarea unor dispozitive de accesibilizare a grupurilor sanitare, fiind demarate procedurile legale privind achiziționarea acestora.

2. Cu privire la recomandarea "*identificarea unei soluții prin care personalul specializat în cadrul Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Pitești (psiholog și kinetoterapeut) să aloce mai mult timp beneficiarilor*", vă informăm faptul că Centrul de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Pitești a întocmit Planificarea pentru deplasarea personalului specializat (psiholog, kinetoterapeut și educator) la Complexul de Locuințe Protejate Buzoești, fiind alocate 2 zile/săptămână pentru desfășurarea activităților cu beneficiarii complexului, iar în altă zi din săptămână beneficiarii se vor deplasa, însoțiți de către personalul Locuințelor Maxim Protejate, cu mijlocul de transport al Complexul de Locuințe Protejate Buzoești, la sediul Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Pitești, pentru desfășurarea acestor activități.

3. Referitor la recomandarea "*reevaluarea și identificarea beneficiarilor care pot urma cursuri școlare ori programe educaționale ce au ca scop dezvoltarea competențelor și sprijinirea lor spre dezvoltare prin educație*", vă transmitem faptul că, în urma reevaluării beneficiarilor au fost identificate beneficiarele N.A și A.N., care au fost înscrise în anul școlar 2022 - 2023 în clasa a X - a Seral, specializarea „Tehnician Ecolog și Protecția Calității Mediului” în cadrul Colegiului Ecologic „Prof. Univ. Dr. Alexandru Ionescu” Pitești.

4. Referitor la recomandarea "*identificarea cabinetelor stomatologice cu disponibilitate în vederea asigurării serviciilor medicale de specialitate*", vă aducem la cunoștință faptul că D.G.A.S.P.C. Argeș a încheiat cu Spitalul Județean de Urgență Argeș un *Protocol de Colaborare*, înregistrat la S.J.U. Argeș cu nr. 50295/13.10.2022 și la D.G.A.S.P.C. Argeș cu nr. 35127/14.10.2022, *având ca obiect acordarea de servicii stomatologice de urgență pentru beneficiarii D.G.A.S.P.C. Argeș, din centrele rezidențiale aflate în subordinea acesteia.*

5. Cu privire la recomandarea "*reevaluarea beneficiarilor B.M.E și B.M. și identificarea unor servicii adecvate nevoilor individuale*", vă comunicăm faptul că echipa multidisciplinară din cadrul *Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Pitești* a întocmit documentația pentru cei doi beneficiari, documentație care a fost înaintată prin adresa nr. 36498/25.10.2022 către *Serviciul de Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu Handicap* din cadrul D.G.A.S.P.C Argeș, care va realiza reevaluarea acestora și va întocmi *Raportul de evaluare complex*, cu propunerea serviciilor adecvate nevoilor individuale ale acestora, urmând a fi înaintat Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Argeș.

Cu deosebită considerație,
